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【 目的】

バレーボールでレシーブのことを DIG(ディグ)と言いますが、DIG CUP ではレシーブを拾ってそれをみ 
んなで繋いでいくというバレーボールならではの醍醐味を味わってもらいたいと思っています。 
また、ビーチバレーでは、砂の上という怪我のリスクが低い場所で、ダイナミックに体を動かしてもらう
こ とができます。
これらを通じて、参加者の健康に繋がることや、会社内でチームスポーツを通じてコミュニケーション 
を深めることに役立てられればと思います。
さらには、色んな企業が参加してくださるので、企業間のビジネス的な繋がりの一助になればと考えて 
います。
このような取り組みを通して、社内外の CSR 活動の一環としても健康経営を促進することに繋がれば 
幸いです。



Global Impact大会概要・スケジュール



DIG  CUPを盛り上げる
パフォーマンス

DJ・パフォーマー

渋谷のクラブで活躍するDJの音楽が会場中に響き渡る、
エンターテイメント大会。
パフォーマーによる試合実況は、周りの観客をより惹きつけまし
た。

キッズチア 
Twinkle star★

私たちは品川区を拠点に活動をしているチアダンスチーム、
『キッズチアTwinkle star☆』です。現在都内8ヶ所で3歳から
中学生までのチアリーダーのタマゴたちが日々元気いっぱいに
レッスンに励んでいます。
『元気！勇気！笑顔！』を合言葉に、チアダンスを通じて
チーム一体となる嬉しさを感じ、楽しい事も苦しい事も全て共
感し合えるチームメイトに沢山出会うことができました！



人気お笑い芸人
３代目バチェラー

DIG CUP 2nd
BEACH VOLLEYBALL

さとゆり
小学校2年生でバレーを始め、高校時代
には春高準優勝！
普段は「バレーあるある」を中心に、バ
レーボーラーがクスッと笑顔になれる動
画を発信中！

友永　真也
恋愛リアリティー番組「バチェラー・ジ
ャパン」シーズン3で超イケメンの青年
実業家です。

https://search.yahoo.co.jp/search?ei=UTF-8&rkf=1&slfr=1&qrw=0&p=%E3%83%90%E3%83%81%E3%82%A7%E3%83%A9%E3%83%BC%E3%83%BB%E3%82%B8%E3%83%A3%E3%83%91%E3%83%B3&fr=link_kw_nws_direct&fr2=cid_e2a50ac04b4a31e433e9df15624b85327b10c1fd
https://search.yahoo.co.jp/search?ei=UTF-8&rkf=1&slfr=1&qrw=0&p=%E3%83%90%E3%83%81%E3%82%A7%E3%83%A9%E3%83%BC%E3%83%BB%E3%82%B8%E3%83%A3%E3%83%91%E3%83%B3&fr=link_kw_nws_direct&fr2=cid_e2a50ac04b4a31e433e9df15624b85327b10c1fd


開会式

2.　ルール説明

3.　景品・副賞案内

4.　チーム紹介

出場選手全員参加していただけました。
バレーボール未経験者でも楽しくプレーをする
ことができます！

１.　挨拶（DIG CUPの目的等）



Teams

エントリー
チーム

itsumo
YASUNAGA

SPAZIO

WINDS

DIG
NY

HOKULEA

T-college

湘南！BEACH FLAVOR 

Hui
UNIVERSAL CONCERN

SiNCERE



  １位　itsumo

２位　DIG
３位　YASUNAGA

４位　SPAZIO

WINDS HOKULEA 湘南！BEACH FLAVOR SiNCERE

５位タイ

９位タイ

NY UNIVERSAL CONCERN Hui T-college



豪華景品

DIG CUP 2nd 副賞

Hui美容室　オリジナルシャンプー＆トリートメント

森永製菓 inゼリー

新井商事  ガラナドリンク＆シリカ水

アルファクリニック　1,000,000円分

フォレストヒルズ ホテル那須　４組ペア宿泊券

　SPA和薬草宿泊５０％オフ　４組ペア宿泊券

タンパクオトメ 1ヶ月分＋専用シェイカー



DIG CUP大会満足結果

観戦するスペースに椅子が欲しい・もっと試合したかった・練習できるスペースが欲しい。

などのご意見をいただきました。

会場風景・装飾・ボード

獲得景品・副賞

DJ／音楽／パフォーマンス

試合数・ルール・規定

価格

8.0

10.0

8.0

9.0

7.0



出場選手結果　: DIG CUP試合満足度

DIG CUP参加選手よりいただいた満足度アンケート結果

９６％の選手が楽しかった！また出場したい！大満足だった！と回答。

96%




